Merne jednotky odtoku

Prutok

Objem odtoku
Specificky odotk
Odtokova vyska
Odtokovy soucinitel



Plati nasledujici vztahy mezi m&rnymi jednotkami odtoku a srazek:

] rok = 365 dni = 31 536 . 10° sekund,

W, =0, [m’.s']. 31536. 10° [s] [m’.rok’']
W, = H,y [mm.rok'] . F [kni’] . 10° [n7’.rok’ ]
Hy =0 [m'.5] . 34 536/F [mm.rok'],
H,=W. [km3.rok'] ol OF/F 2t i mm.rok’ it

Y
H,, = q, [m.s . km™]. 31,536 - S [mm.rok],
g = O, [n’.s] . 10° / F [kni’] [1s" km?],
S. = H,, [mm.rok] . F [km’] . 10° [’ .rok'],
¢ = H,y [mm.rok’] / Hy [mm.rok'] . 10°  [%],
o= W, [mj.rok'fj/S, [m3.r0k'1]. 107 [%],

kde W ptedstavuje objem odtoku, Q pratok, g specificky odtok, S objem srazek, ¢ odtokovy
koeficient, F plochu povodi a r je symbolem pro ro¢ni vyjadreni téchto vztahu.



